

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ  
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Δ.Σ.  
ΤΗΣ Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.**

Αθήνα 07/04/2012

Αγαπητοί Προσκεκλημένοι,  
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η σημερινή μας Ετήσια Γενική Συνέλευση, είναι πλέον ιστορικά καθοριστική της Κλαδικής μας Ομοσπονδίας της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α., στην μέχρι σήμερα πορεία και δράση της μετά την τότε ιστορική απόφαση των Συναδέλφων μας για την ίδρυση της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Βιοτεχνών Εγκαταστατών Συντηρητών Ανελκυστήρων.

Η σημερινή Διοίκηση στο δεύτερο χρόνο της θητείας της προσεγγίζοντας, μελετώντας και αναδεικνύοντας – λαμβανομένου υπ'όψη και τις Ιστορικές καταστάσεις και συνθήκες τις οποίες βιώνουμε ως Πολίτες και επαγγελματίες αυτής της Χώρας – εκείνες τις πολιτικές στο πλαίσιο της στρατηγικής την οποία έχουμε χαράξει, είναι πλέον πραγματικότητα, η Κλαδική μας Ομοσπονδία είναι Μέλος της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας της EFESME.

Ανήκουμε πλέον στην Ευρωπαϊκή οικογένεια των Συναδέλφων Εγκαταστατών, Συντηρητών και Βιοτεχνών του Κλάδου μας. Οικογένεια αποτελούμενη μέχρι τώρα από 15 Ομοσπονδίες από 13 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης των 27 χωρών. Ευελπιστούμε να ευοδωθούν οι επίπονες προσπάθειες του Προεδρείου της EFESME με την ολόπλευρη συμπαράσταση μας να ενταχθούν και οι Συνάδελφοι των υπολοίπων Ευρωπαϊκών χωρών προς το κοινό συμφέρον.

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για την Ομοσπονδία μας η θέση της EFESME, ότι η Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. αποτελεί πλέον Αναφορά της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας στις δικές της διαδικασίες και δραστηριότητες για την οργάνωση και τη δομή της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. αλλά και τις προτάσεις και τις θέσεις τις οποίες εκφράσαμε και καταθέσαμε αυτό το ελάχιστο χρονικό διάστημα.

Βεβαίως, γνωρίζουμε ότι αυτό μας δημιουργεί τεράστιες ευθύνες και μας θέτει προ των ευθυνών μας με τη διάθεση Συναδέλφων-Στελεχών στη συνδιαμόρφωση θέσεων με στόχο την ενότητα των δυνάμεων μας, προκειμένου να ισχυροποιηθεί η δράση μας για την ύπαρξη και στήριξη των ευρωπαϊκών ΜΜΕ του Κλάδου μας.

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για Εμάς, στην κυρίαρχη ετήσια διαδικασία της Ομοσπονδίας μας η σημερινή παρουσία της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας της EFESME, με τη συμμετοχή του Αντιπροέδρου του Συναδέλφου Massimo Bezzi και του Γενικού Γραμματέα του Συναδέλφου Giovanni Ferrarini.

Ως Λαός βιώνουμε τις νέες ιστορικές συνθήκες, αφού η δικτατορία του κεφαλαίου μας κατέστησε ως πειραματόζωο, εφαρμόζοντας πολιτικές αποδόμησης του κοινωνικού κράτους, κατεδάφισης του ασφαλιστικού συστήματος, διάρρηξης του κοινωνικού ιστού, ώστε να εφαρμοστούν σε δεύτερο στάδιο αυτές οι πολιτικές εξαθλίωσης στις χώρες του Ευρωπαϊκού Νότου.

Συνεπώς θεωρούμε δεδομένο πλέον, ότι ο μοναδικός δρόμος της Δράσης και Αντίστασης απέναντι στην ευθεία επιδίωξη των εταιρειών του Ευρωπαϊκού λόμπυ της απορρόφησης και του αφανισμού των Μ.Μ.Ε. είναι η στρατηγική της Ενότητας και της Κοινής Δράσης με πολιτικές τις οποίες πρέπει Όλοι οι Ευρωπαίοι Συνάδελφοι Μαζί να χαράξουμε, μέσα από διαδικασίες και πρωτοβουλίες τις οποίες άμεσα απαιτείται να αναλάβει η Διοίκηση της EFESME.

Αναμένουμε με αγωνία την υλοποίηση της πρότασής μας, του καθορισμού της ημερομηνίας της συνάντησής στη Ρώμη, των χωρών του Νότου της Πορτογαλίας, της Ισπανίας, της Ιταλίας και της Ελλάδας.

Το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο διανύει το δεύτερο έτος της θητείας του ανανεωμένο με οχτώ νεοεισερχόμενους Συναδέλφους και σε συνέχεια του προηγούμενου διοικεί και εκπροσωπεί μέσω του εκλεγμένου οργάνου του, του Προεδρείου με ανάθεση της ευθύνης να διαχειρίζεται και να υλοποιεί τις συλλογικές αποφάσεις των Συνδέσμων – Μελών μας για την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου μέσα από τον Ακηδεμόνευτο, Αχειραγώγητο και Ακομμάτιστο Υγιή συνδικαλισμό στην κατεύθυνση της εξυγίανσης του Κλάδου μας χωρίς ιδιοτέλεια και συντεχνιακή αντίληψη των Μελών μας.

Στρατηγική, με επιλογή πολιτικών για την επίλυση χρόνιων, συσσωρευμένων και καθημερινών προβλημάτων, την ανάδειξη της παθογένειας με την ιδιοτέλεια και συντεχνιακή αντίληψη της Δημόσιας Διοίκησης με την προάσπιση και προαγωγή των επαγγελματικών και ασφαλιστικών κεκτημένων μέσα από τη στήριξη και τη συνοχή του κοινωνικού ιστού για την ανύψωση του βιοτικού, επαγγελματικού και πολιτιστικού επιπέδου των Συναδέλφων μας.

Συνάδελφοι,

Ως Προεδρείο μέσα στο 2011 συγκαλέσαμε 5 Συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και 3 Συνεδριάσεις του Προεδρείου.

Συνεχίζουμε τη στρατηγική την οποία επιλέξαμε από την πρώτη μας θητεία και το δεύτερο χρόνο της δεύτερης θητείας μας.

Στρατηγική στην οποία εντάσσονται οι επίπονες και επίμονες προσπάθειες, συμπίεσης με την Ομοσπονδία Ηλεκτροτεχνιτών Ελλάδας, η αντιμετώπιση των Επαγγελματικών συντεχνιών οι οποίες δεσμεύουν την Ελληνική κοινωνία και αγορά, η επανάκτηση των επαγγελματικών δικαιωμάτων, η αντιμετώπιση της Ευρωπαϊκής και κυβερνητικής πολιτικής, η οποία στοχεύει στον αφανισμό των μικρών, πολύ μικρών και οικογενειακών επιχειρήσεων.

Ταυτόχρονα και την εντατικοποίηση των προσπαθειών μας παρά την έλλειψη Ανθρώπινου Δυναμικού-Στελεχών Συναδέλφων και ειδικών και εξειδικευμένων Συνεργατών αλλά και οικονομικών πόρων για την επεξεργασία θέσεων και προτάσεων για τεκμηριωμένη διεκδίκηση προς κάθε κατεύθυνση προς κάθε Δημόσιο ή Ιδιωτικό Φορέα ή Οργανισμό και κάθε εμπλεκόμενο με τον Κλάδο μας.

Συνεπώς, στη συμπίεση μας με την Ομοσπονδία των εργαζομένων υπογράψαμε την Κλαδική μας Συλλογική Σύμβαση ίσως η μοναδική εν ισχύ έως 31-12-2012 και απειλούμενη προς κατάργηση από την κυβερνητική έκδοση κατόπιν της Ευρωπαϊκής εντολής πράξη νομοθετικού περιεχομένου.

Στις 05/01/2011 ενημερώνουμε τους Συνδέσμους – Μέλη μας για τη ψήφιση του 1<sup>ου</sup> Μνημονίου- προς μελέτη για την περαιτέρω πορεία μας- το οποίο καθιστά τη χώρα μας υπό την επιτροπεία του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου (ΔΝΤ), της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) και της Ευρωπαϊκής Τρόικα αλλά και την εγκληματική για τα εισοδήματα αύξησης του ΦΠΑ στο 23% ακόμα και για τα είδη πρώτης ανάγκης και λαϊκής κατανάλωσης.

Αντιλαμβανόμενοι τη σοβαρότητα του σχεδίου νόμου για την απλοποίηση Αδειοδότησης τεχνικών επαγγελματιών και την προβλεπόμενη από αυτό τη δημιουργία κερδοσκοπικών ιδιωτικών φορέων προς πιστοποίηση των επαγγελματιών ως φυσικά πρόσωπα αλλά και των επιχειρήσεων με την ταυτόχρονη κατάργηση της αρμοδιότητας από τις Περιφέρειες στις 07/01/2011 αποστείλαμε ανοικτή επιστολή στον

τότε Πρωθυπουργό της χώρας μας κο Παπανδρέου Γιώργο για άμεση συνάντηση. Επιστολή την οποία κοινοποιήσαμε σε όλους τους αρμόδιους όπως:

- Στον Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κο Χρυσοχοΐδη
- Στον Αναπληρωτή Υπουργό κο Ξυνίδα Σωκράτη
- Στον Υπουργό Οικονομικών κο Παπακωνσταντίνου Γεώργιο
- Στον Υφυπουργό κο Σαχινίδα Φίλιππο.

Επίσης στα κόμματα της Ελληνικής Βουλής όπως:

- Στο Γραμματέα του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ ως κυβερνών κόμμα.
- Στον Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας κο Σαμαρά Αντώνη.
- Στον Τομεάρχη της Νέας Δημοκρατίας κο Χατζηδάκη Κωστή.
- Στη Γενική Γραμματέα του ΚΚΕ κα Παπαρήγα Αλέκα.
- Στον Πρόεδρο του ΛΑΟΣ κο Καρατζαφέρη Γεώργιο
- Στον Πρόεδρο του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ κο Τσίπρα Αλέξη.

Επίσης στους αρμόδιους Βουλευτές όλων των Κομμάτων για θέματα του Υπουργείου Ανάπτυξης.

Σε συνέχεια πραγματοποιούμε συνάντηση με το Δ/ντη του Αναπληρωτή Υπουργού κο Ξυνίδα, τον κο Χουντάλα για την κατ' ιδίαν γενικότερη και ειδικότερη ενημέρωση για την επικρατούσα κατάσταση στο Κλάδο μας.

Στις 11/01/2011 λαμβάνουμε διευκρινιστική εγκύκλιο για τη Διοικητική Υποστήριξη για την άσκηση πρόσθετων αρμοδιοτήτων των Δήμων, γεγονός με το οποίο αποδεικνύει η Κυβέρνηση ότι δεν υπήρξε καμία προετοιμασία και υποδομή του Καλλικρατικού Νόμου 3852/2010 άρθρο 95.

Απόδειξη της χαοτικής κατάστασης είναι ότι:

- Δεν υπάρχει Πρωτόκολλο για την καταχώρηση νέων εγκαταστάσεων
- Δεν καταχωρούνται οι παλαιοί Ανελκυστήρες.
- Δεν ανανεώνονται οι επαγγελματικές άδειες.
- Δεν ανανεώνονται οι άδειες κινητών συνεργείων.

Γεγονότα τα οποία καταγράφονται στην από 12/01/2011 ανανεώνοντας την από 20/10/2010 αίτημά μας προς άμεση συνάντηση μας αφού ήδη πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τους συνεργάτες του γραφείου του.

Στη συνέχεια στις 13/01/2011 αποστέλλουμε επιστολή στον Υπουργό Οικονομικών κο Παπακωνσταντίνου Γιώργο και τον Υφυπουργό Οικονομικών κο Σαχινίδα θυμίζοντας την πρωθυπουργική δέσμευση για ουσιαστικό διάλογο, για άμεση συνάντηση για το σχέδιο νόμου το οποίο αφορούσε τα «κλειστά επαγγέλματα». Όπως επίσης για το ίδιο θέμα επιστολή αποστείλαμε στις 02/02/2011 στην Πρόεδρο της Επιτροπής Οικονομικών υποθέσεων της Βουλής την κα Παπανδρέου Βάσω για άμεση συνάντηση προς κατάθεση των προτάσεων μας.

Στις 13/01/2011 με επιστολή προς Όλους τους Συναδέλφους υπενθυμίζουμε και τονίζουμε ότι η Ομοσπονδία μας συναισθανόμενη τη ευθύνη κάθε ενός ξεχωριστά Συναδέλφου απέναντι στους Πολίτες-Καταναλωτές με την επιδιωκόμενη εξυγίανση στον Κλάδο μας δημιούργησε ένα πρόγραμμα ασφάλισης αστικής και εργοδοτικής ευθύνης ειδικά για τα μέλη μας.

Συνεργασία με την ΠΟΛΑΡΙΣ Εταιρεία Μεσιτών Ασφαλίσεων επετεύχθη η ασφάλιση όλων των ανελκυστήρων βάση της ΚΥΑ στην Αγροτική Ασφαλιστική. Συμμετέχοντας σε αυτό όσο περισσότεροι Συναδέλφοι:

- Αποκτούμε μεγαλύτερη και ισχυρότερη διαπραγματευτική δύναμη.
- Διεκδικούμε μεγαλύτερη μείωση κόστους στο μέλλον.
- Διεκδικούμε μεγαλύτερη ευελιξία στις παροχές όταν και εάν χρειαστεί.

- Τυγχάνουμε καλύτερης αντιμετώπισης ως σύνολο, δηλ. όλοι μαζί, παρά ως μεμονωμένος επαγγελματίας.
- Διεκδικούμε και άλλα ασφαλιστικά προϊόντα σε ειδικές τιμές τις οποίες απολαμβάνουν Σωματεία και Ομοσπονδίες άλλων κλάδων.

Στις 19/01/2011 πραγματοποιείται η συνάντηση με τον Τομεάρχη της Νέας Δημοκρατίας κο Χατζηδάκη και ο οποίος καταθέτει την 01/02/2011 ερώτηση στη Βουλή σχετικά με τις καταληκτικές ημερομηνίες, την καθυστέρηση του Προεδρικού Διατάγματος για τα επαγγελματικά δικαιώματα και την αδυναμία της εφαρμογής του νέου νόμου 3852/2010 για τις αρμοδιότητες των Δήμων.

Στις 26/01/2011 πραγματοποιείται η συνάντηση του Προεδρείου μας με το Γενικό Γραμματέα κο Φούρλα, αναλύοντας ακόμα μια φορά τα Κλαδικά μας ζητήματα.

Κατόπιν αυτού όπως μας ζητήθηκε καταθέσαμε εγγράφως στις 02/02/2011 με κωδικοποίηση και ιεράρχηση τα θέματα τα οποία συζητήσαμε :

- Για την απαλοιφή του περιορισμού της επαγγελματικής άδειας.
- Για το σχέδιο νόμου περί απλοποίησης της αδειοδότησης.
- Για τη νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση η οποία μεταξύ άλλων αφορά την καταγραφή και τις καταχωρήσεις των Ανελκυστήρων, τα δικαιώματα του Συντηρητή και του ιδιοκτήτη, τις κυρώσεις κλπ.
- Για το ρόλο και το έργο του ΕΣΥΔ.

Αναμένουμε ακόμα και σήμερα 07/04/2012 την πρόσκλησή προς οριστική επίλυση.

Επίσης στις 26/01/2011 συναντήθηκε το Προεδρείο μας στη Βουλή με την αρμόδια Βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ κα Αμανατίδου και στις 08/02/2011 με τον αρμόδιο Βουλευτή του ΚΚΕ κο Μαυρίκο με θέμα την πλήρη και έγκυρη ενημέρωση τους για τα χρόνια προβλήματα του Κλάδου μας αλλά και την κυβερνητική πρόθεση κατόπιν της εντολής του ΔΝΤ, της ΕΚΤ και της Ε.Ε. για τον αφανισμό των ΜΜΕ και την παράδοση τους στο Ευρωπαϊκό λόμπι του Κλάδου μας.

Ακολουθεί νέα επιστολή στις 09/02/2011 προς το Υπουργείο και το Γενικό Γραμματέα με αποτέλεσμα τη συνάντησή μας με το Γενικό Διευθυντή κο Μουρτζανό και την κα Χρόνη ανοίγοντας το διάλογο για την απλοποίηση και αδειοδότηση των τεχνικών επαγγελματιών αναμένοντας ακόμα την επόμενη πρόσκληση για την ΚΥΑ και το Π.Δ..

Στις 23/02/2011 συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις μέσα από τις τοπικές ομοσπονδίες της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και της Π.Α.Σ.ΕΒΕ αλλά με την απουσία πολλών Συναδέλφων παρά την κρισιμότητα της κατάστασης.

Στις 27/02/2011 συμμετέχουμε στη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου-Μέλους μας της Κεντρικής Ελλάδος καθώς επίσης και στις 28/02/2011 συμμετέχουμε στη Γενική Συνέλευση τους Συνδέσμου-Μέλους της Αθήνας ενημερώνοντας τους Συναδέλφους για την μέχρι τότε δραστηριότητα της Ομοσπονδίας μας.

Στις 08/03/2011 συμμετέχουμε στην Επιτροπή Επαγγελματικών δικαιωμάτων για την αντιστοίχιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των πτυχιούχων των ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ με τα επαγγελματικά δικαιώματα των πτυχιούχων ΤΕΕ Α΄ και Β΄ κύκλου και των ΤΕΛ.

Με επιστολή μας στις 11/03/2011 ενημερώνουμε τα Μέλη μας για την υπεράσπιση των Συναδέλφων μας σε κάθε νομική ενέργεια κάθε Συνδέσμου-Μέλους μας με τη συμμετοχή μας και κατάθεση όπως στην εκδίκαση της υπόθεσης του Συνδέσμου της Αθήνας περί αθέμιτου ανταγωνισμού.

Στις 12/03/2011 συμμετέχουμε στη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου-Μέλους μας της Πελοποννήσου και Δυτ. Στερεάς Ελλάδας ενημερώνοντας τους Συναδέλφους για την μέχρι τότε δραστηριότητα της Ομοσπονδίας μας.

Επανερχόμαστε με επιστολή στις 16/03/2011 στον Υφυπουργό Οικονομικών κο Σαχινίδη σχετικά με την οικονομική συνεισφορά του Κλάδου μας στην εθνική οικονομία.

Συμμετέχουμε στις 18/03/2011 στη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου-Μέλους μας της Βορείου Ελλάδος και στις 26/03/2011 στη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου-Μέλους μας της Βορειοδυτικής Ελλάδας ενημερώνοντας τους Συναδέλφους μας για τις ενέργειες και τη δράση της Ομοσπονδίας μας.

Στις 18/04/2011 ενημερώνουμε τα μέλη μας για τη συμμετοχή και ουσιαστική συμβολή της Ομοσπονδίας μας στη δικαστική εκδίκαση του Συνδέσμου- Μέλους μας της Αθήνας για την προστασία των Καταναλωτών με θέμα την αθέμιτη απόσπαση πελατείας, τον υπερβολικό δειλεασμό, την παροχή κάτω του κόστους, την παραπλανητική διαφήμιση και την εντύπωση ιδιαίτερα ευνοϊκής προσφοράς με απόλυτη δικαστική επιτυχία της προσπάθειας.

Στις 21/04/2011 απαντάμε στο ερωτηματολόγιο των ΚΕΚ Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. συνδιαμορφώνοντας τη διερεύνηση αναγκαίας κατάρτισης των απασχολούμενων των μικρών επιχειρήσεων.

Στις 23/05/2011 αποστέλλουμε επιστολή προς τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. ώστε να απαιτήσει διευκρίνιση γιατί συμπεριλαμβάνεται το επάγγελμά μας στα «κλειστά επαγγέλματα» με κοινοποίηση στις όμορες Ομοσπονδίες ΠΟΣΕΗ, ΟΒΥΕ, ΠΟΒΣΚΞ, ΠΟΒΑΣ, ΟΨΕ και την ΟΗΕ για τον περαιτέρω συντονισμό των κοινών ενεργειών μας.

Επανερχόμαστε στις 25/05/2011 με νέα επιστολή προς τον Υπουργό Ανάπτυξης κο Χρυσοχοϊδη, τον Υφυπουργό κο Ξυνίδη, το Γ.Γ.Βιομηχανίας κο Φούρλα, το Δ/ντη κο Μουρτζανό, τον Υφυπουργό των Οικονομικών κο Σαχινίδη, τον Υφυπουργό κο Κουσελά και το Γ.Γ. των Οικονομικών κο Πλασκοβίτη σχετικά με την αποσαφήνιση της ένταξης του Κλάδου μας στα «κλειστά επαγγέλματα» αλλά και το σχέδιο νόμου της απλοποίησης της νομοθεσίας.

Με νέα επιστολή την 01/06/2011 προς τους προαναφερόμενους απαιτούμε εξηγήσεις σχετικά με το νόμο 3919 για την αρχή της επαγγελματικής ελευθερίας και κατάργηση αδικαιολόγητων περιορισμών και βεβαίως αναμένουμε μέχρι σήμερα 07/04/2012 την απάντησή τους.

Στις 15/06/2011 συμμετέχουμε όπως πάντα στην κινητοποίηση της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. πάλι με την απουσία πολλών Συναδέλφων.

Όπως επίσης και στις 24/06/2011 ως εκδήλωση αντίθεσης στην υπερψήφιση του Μεσοπρόθεσμου από τα 3 κόμματα της Βουλής ΠΑΣΟΚ, ΝΔ και ΛΑΟΣ δηλαδή με νόμο της παραχώρησης της εθνικής κυριαρχίας της χώρας μας στο ΔΝΤ, την ΕΚΤ και την Ε.Ε..

Επίσης συμμετείχαμε και στον αποκλεισμό του Υπουργείου Εργασίας με τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. στις 29/06/2011.

Με πρωτοβουλία της Ομοσπονδίας μας στα γραφεία μας καλούνται η Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και όλες οι όμορες Ομοσπονδίες μετά τη ψήφιση του ν.3919 σχετικά με την «αρχή ελευθερίας, κατάργηση αδικαιολογήτων περιορισμών» για την συναπόφαση καθορισμού θέσεων και δράσης εν' όψει της έκδοσης των Π.Δ. των επαγγελματιών.

Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Αντιπρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κος Καββαθάς και ο Πρόεδρος της Ο.Η.Ε. κος Φλέγγας.

Στις 13/07/2011 ορίζουμε τους εκπροσώπους μας στην επιτροπή τεχνικών επαγγελματιών η οποία δεν έχει συνεδριάσει ποτέ μέχρι σήμερα.

Επανερχόμαστε με δυο επιστολές στις 22/07/2011 και 04/08/2011 προς τον Υπουργό, Υφυπουργό, Γεν. Γραμματέα, Δ/ντη Βιομηχανίας, αλλά και στο Συνήγορο του Πολίτη και στη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. σχετικά με τη χαοτική κατάσταση που επικρατεί με την εφαρμογή του ν.3852/10 αφού δεν προϋπήρξε η απαραίτητη υποδομή στους Δήμους.

Στις 30/08/2011 ενημερώνουμε τους Συνδέσμους-Μέλη μας για τις προτάσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. σχετικά με τις ρυθμίσεις των επαγγελματιών προς τον ΟΑΕΕ, για το φορολογικό νομοσχέδιο, το νέο αγορανομικό κώδικα και την αντίθεση για την αύξηση του ΦΠΑ σε 23% αλλά και την κατάργηση της απαλλαγής των εισφορών προς τον ΟΑΕΕ από το φορολογητέο εισόδημα.

Στις 31/08/2011 επανερχόμαστε μετά από συνεχείς επιστολές από το 2008 προς το ΕΣΥΔ σχετικά με την έκδοση της Κ.Ο. ΑΝΕΛ 3<sup>η</sup> κατά σειρά στις 25/06/2011 και πάλι χωρίς τη συμμετοχή μας και με την οποία απαιτούμε επιτέλους συνάντηση με τον Πρόεδρό του.

Στις 19/09/2011 αποστέλλουμε απάντηση στον Υπουργό Ανάπτυξης κο Χρυσοχοϊδη, τον Υφυπουργό κο Ξυνίδη, το Δ/ντη κο Μουρτζανό ενημερώνοντας και τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. την Ομοσπονδία Εργαζομένων αλλά και την ΠΟΜΙΔΑ σχετικά με τη λήξη των καταληκτικών ημερομηνιών, τις ποινικές αστικές και διοικητικές ευθύνες αλλά και τη ψήφιση εν αγνοία μας παρά τις υποσχέσεις τους για διάλογο του ν.3982 για την αδειοδότηση των τεχνικών επαγγελματιών διακόπτοντας κάθε διαβούλευση και επιπλέον εφόσον έχουν την εξουσία μας απέστειλαν εν μέσω καλοκαιριού (10 Αυγούστου) ένα αποσπασματικό κείμενο με τίτλο «θέσεις αρχών» και με περιορισμό την 29 Αυγούστου να τους καταθέσουμε τις θέσεις μας.

Με αυτό το κείμενο αποδείξαμε ότι αυτό είναι προϊόν αδαών παραγόντων του Υπουργείου οι οποίοι σε συνεργασία με άλλους φορείς σε συντεχνιακή αντίληψη θέτουν την ιδιοτέλεια, το προσωπικό συμφέρον και την κερδοσκοπία πάνω από την εξασφάλιση της σωματικής ακεραιότητας των επιβατών, των Εγκαταστατών και των Συντηρητών χωρίς βεβαίως να έχουν το σθένος να αναλάβουν και την ποινική, αστική και διοικητική ευθύνη.

Στις 20/09/2011 πραγματοποιείται η ιστορική για την πορεία της Ομοσπονδίας μας συνάντηση στις Βρυξέλλες μετά από κάλεσμα της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας του Κλάδου μας –EFESME- με τον Αντιπρόεδρο κο Massimo Bezzi και το Γενικό Γραμματέα κο Giovanni Ferrarini, οι οποίοι και σήμερα μας τιμούν με τη διακριτική τους παρουσία και αναμένουμε να ακούσουμε στη συνέχεια σημαντικές προτάσεις συντονισμού για το μέλλον.

Στη διερευνητική συνάντηση διαπιστώσαμε τους κοινούς στόχους της EFESME με την Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α..

Διαπιστώσαμε την κοινή προσπάθεια μας για την αντιμετώπιση του Ευρωπαϊκού λόμπι των μεγάλων εταιρειών όπως της OTIS, της THYSSENKRUPP, της ΣΙΝΤΛΕΡ, της ΚΟΝΕ, στις οποίες (μητρικές εταιρείες) ως γνωστόν έχει επιβληθεί σύμφωνα με τα δημοσιεύματα στη «Ναυτεμπορική», στα «ΝΕΑ», στον «ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΥΠΟ» στις 22/02/2007 το ποσόν των 992,20 εκατομμυρίων ευρώ από την Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ανταγωνισμού αφού τις παρακολουθούσαν επί μια 10 ετία διότι λειτουργούσαν ως καρτέλ.

Αυτές οι εταιρείες δραστηριοποιούνται και στην Ελλάδα και έχουν συστήσει την «επιστημονική ένωση» ΠΕΤΑΚ, στην οποία περιέργως συμμετέχουν και παραγωγικές μονάδες, εμπορικό κατάστημα αλλά και ορισμένοι Συνάδελφοι.

Απαιτείται Στρατηγική με εφαρμογή πολιτικών χωρίς καμία χρονική καθυστέρηση ώστε να αντιμετωπίσουμε σε ευρωπαϊκό επίπεδο ως EFESME μέσα από συνδυασμένη και κοινή παρουσία στα Ευρωπαϊκά όργανα όπως στην Κομισιόν στην Ευρωβουλή και στη CEN TC10.

Στις 21/09/2011 συμμετέχουμε στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου-Μέλους μας της Αθήνας.

Επανερχόμαστε προς το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας με κατάθεση ολοκληρωμένου σχεδίου ΚΥΑ στις 27/09/2011 με στόχο την κατάργηση της γραφειοκρατίας, της διαπλοκής, της διαφθοράς, των συνεργαζόμενων συντεχνιών και την εξασφάλιση της σωματικής ακεραιότητας των επιβατών των ανελκυστήρων με ταυτόχρονη ενημέρωση της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. της Ομοσπονδίας εργαζομένων και της ΠΟΜΙΔΑ. Ίσως είναι περιττό να αναφέρουμε ότι μέχρι σήμερα δεν έχουμε καμία πρόσκληση για συνάντηση.

Σε συνέχεια αποστέλλουμε επιστολή προς τον Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κο Χρυσοχοϊδή, τον Αναπληρωτή Υπουργό κο Ξυνίδη, το Γεν. Γραμματέα κο Φούρλα αλλά και στην Αν.Υπουργό Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης κα Γεννηματά και την Υφυπουργό κα Χριστοφιλοπούλου και στον Πρόεδρο του Ε.Ο.Π.Π. με την υπενθύμιση αλλά και την απαίτηση για την έκδοση Προεδρικού Διατάγματος για τον προσδιορισμό και την κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων.

Στις 07/10/2011 δεχόμαστε πρόσκληση από τον Πρόεδρο της EFESME για τη συμμετοχή μας στη Γενική τους Συνέλευση στο Άουσμπουργκ της Γερμανίας αλλά και την ανακήρυξη της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. ως μέλος της EFESME.

Η εκδήλωση της αναγνώρισης της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. ως επίσημο μέλος της EFESME πραγματοποιήθηκε στον εκθεσιακό χώρο, στο περίπτερο της EFESME παρουσία Προέδρων Ομοσπονδιών και του Ευρωπαϊκού και Διεθνούς Τύπου με εκατέρωθεν τοποθετήσεις από τον Αντιπρόεδρο της EFESME και τον Πρόεδρο της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α..

Με αυτή την ευκαιρία θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε και επίσημα τον Αντιπρόεδρο και το Γεν. Γραμματέα της EFESME για την πρωτόγνωρη για εμάς αλλά και συγκινητική εκδήλωση προς τιμήν της Κλαδικής μας Ομοσπονδίας της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α..

Την επομένη συμμετείχαμε στη Γενική Συνέλευση της EFESME με περιορισμένη χρόνου τοποθέτηση –ομιλία με την έκδηλη αποδοχή κυρίως από το Γερμανό και Γάλλο αλλά και τους άλλους Συναδέλφους.

Κατόπιν έγιναν κατ' ιδίαν συναντήσεις με τους Προέδρους των Ομοσπονδιών της Γερμανίας, της Ισπανίας, της Πορτογαλίας, της Ολλανδίας, της Πολωνίας, της Ιταλίας, της Γαλλίας αποκομίζοντας τα πρώτα και γενικά στοιχεία που επικρατούν σ' αυτές τις χώρες για τον Εγκαταστάτη και το Συντηρητή των Ανελκυστήρων.

Στη συνέχεια της δράσης μας συμμετέχουμε στις 24/10/2011 στην εκδήλωση του ΕΛΟΤ στο Ευγενίδειο ίδρυμα. Μια εκδήλωση προσπάθειας ανάδειξης του πλέον απαξιωμένου Οργανισμού και ως τυποποίηση και ως ελεγκτής παραδίνοντας στη συνέχεια τον τομέα των ελέγχων και πιστοποίησης στον ιδιωτικό φορέα ελέγχου.

Στις 9 Νοεμβρίου 2011 διοργανώνουμε στο αμφιθέατρο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. με την παρουσία και συμμετοχή του Ά Αντιπροέδρου της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κου Καβαθά Γεώργιου συνέντευξη τύπου ώστε να γνωστοποιήσουμε μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου τα προβλήματα του Κλάδου μας με στόχο:

- Την ασφάλεια και προστασία των Πολιτών-Επιβατών του Ανελκυστήρα.

- Τη διασφάλιση των συμφερόντων της Κοινωνίας και της Πολιτείας από παράνομες πράξεις διαπλοκής, φοροδιαφυγής, εισφοροδιαφυγής, απώλεια θέσεων εργασίας και απώλεια νόμιμων εσόδων.
- Την προστασία ενός υγιούς Κλάδου από την επιδίωξη δημιουργίας καρτέλ-ολιγοπωλίων εις βάρος τελικά της ασφάλειας και σωματικής ακεραιότητας των Πολιτών.
- Την προστασία της κλαδικής σύμβασης, τη διατήρηση των θέσεων εργασίας αλλά και τη δημιουργία 5.800 νέων μόνιμων θέσεων εργασίας αλλά και άλλων 3750 θέσεων για μια 5 ετία.
- Τη συμμόρφωση της νομοθεσίας και των διαδικασιών σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά δεδομένα.

Αποτέλεσμα της συνέντευξης ήταν δημοσιεύματα στον ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο αλλά και συνεντεύξεις σε ραδιοφωνικούς σταθμούς.

Στις 28/11/2011 συμμετέχουμε στην Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συνδέσμου-Μέλους μας της Αθήνας.

Σε συνέχεια της δράσης μας συμμετέχουμε στην ομάδα εργασίας του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για τη δημιουργία θεσμικού πλαισίου για τις κυλιόμενες κλίμακες στις 02/12/2011.

Να υπενθυμίσουμε ότι αρμόδιος Οργανισμός για την επεξεργασία τέτοιων θεσμικών πλαισίων είναι ο ΕΛΟΤ και συγκεκριμένα η Τεχνική Επιτροπή ΤΕ-34.

Όμως οι συντεχνιακές αντιλήψεις και τα συμφέροντα επιβάλλουν την επεξεργασία από το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και να το θέσουν ως δεδομένο ακυρώνοντας το ρόλο του ΕΛΟΤ, στην εφαρμογή της πολιτικής της υποβάθμισης και ελέγχου του ΕΛΟΤ από την Πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΝ.

Παράλληλα συνεχίζονται τα προβλήματα ένα χρόνο μετά την εφαρμογή του ν.3852/10 σχετικά με την αδειοδότηση των κινητών συνεργείων προσπαθώντας με συνεχείς παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας μας επιτέλους το Υπουργείο και η Περιφέρεια ως μέλη της Πολιτείας να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να επιλύσουν τα θεσμικά κενά και να καθορίσουν τις αρμοδιότητές τους.

Στη συνέχεια καταθέτουμε αναλυτική Τεχνική-Οικονομική μελέτη προς το Υπουργείο Οικονομικών για τη δημιουργία συνολικού πλέον των 9.550 θέσεων εργασίας, με απόδοση ετήσιο ΦΠΑ 15.600.00 ευρώ, φόρο με 28% ΜΣΚΚ 33.600.00 ευρώ με εισφορές προς το ΙΚΑ 6.500.000 ευρώ και η απάντηση είναι ότι αυτό αποτελεί κλαδικό μας πρόβλημα.

Στις 23/12/2011 γιορτές Χριστουγέννων το Υπουργείο μας αποστέλλει σχέδιο ΚΥΑ.

Παρ' όλο την σκόπιμη αποστολή του σχεδίου εν μέσω γιορτών η Ομοσπονδία μας απέστειλε ακόμα ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ΚΥΑ ώστε να μην υπάρχει η παραμικρή δικαιολογία του Υπουργείου αλλά βεβαίως ακόμα και σήμερα 07/04/2012 περιμένουμε την πρόσκληση συνάντησης.

Τέλος για το 2011 στις 27/12/2011 εν μέσω Χριστουγέννων μας αποστέλλουν σχέδιο τροποποίησης της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 36/2005 σχετικά με την αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων με κατάθεση των απόψεων μας έως τις 5 Ιανουαρίου 2012 και μάλιστα εις την αγγλική γλώσσα.

Αμέσως αποστείλαμε επιστολή διαμαρτυρίας για τον περιορισμένο χρόνο αλλά και διότι δεν είχε επίσημη μετάφραση στα Ελληνικά.

Όλα τα ανωτέρω αναδεικνύουν την ανυπαρξία των υπηρεσιών της Πολιτείας.

Από τη μέχρι τώρα αντιμετώπιση η κυβέρνηση αποδεικνύει ότι στα κλαδικά ζητήματα βρίσκεται σε διατεταγμένη πορεία σε δυο κατευθύνσεις:



- Στην κατεύθυνση υλοποίησης του σχεδίου αφανισμού των επιχειρήσεων μας και παράδοσης- απορρόφησης από τις εταιρείες του Ευρωπαϊκού λόμπι δηλαδή των ευρωπαϊκών καρτέλ- trust, παραδίνοντας τους Πολίτες-Καταναλωτές στις κερδοσκοπικές ορέξεις των καρτέλ με την οικονομική αφάιμαξη των Πολιτών.
- Στην κατεύθυνση της υλοποίησης της συνεχιζόμενης αντίληψης η οποία κυριαρχεί όλα τα χρόνια στις υπηρεσίες του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας προς εξυπηρέτηση της ιδιοτέλειας και της οικονομικής κερδοσκοπίας, μαζί με τους εμπλεκόμενους ιδιωτικούς φορείς ελέγχου, το Τεχνικό Επιμελητήριο αλλά και το Εθνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης.

Απόδειξη των ανωτέρω είναι ότι επιχειρεί με το σχέδιο της νέας κοινής υπουργικής απόφασης και το σχέδιο του Προεδρικού Διατάγματος:

- Να καταργήσει το δικαίωμα του Εγκαταστάτη να εγκαθιστά νέους Ανελκυστήρες.
- Να απορρίψει την οικονομοτεχνική μας πρόταση για δημιουργία 9.550 θέσεων εργασίας όταν η ανεργία έχει εκτιναχθεί στο 22% υλοποιώντας τη θέληση των καρτέλ.
- Να καταργεί το κινητό συνεργείο συντήρησης αλλά να παραμένει η ποινική, αστική και διοικητική ευθύνη στο Συντηρητή.
- Να καταργεί το μηνιαίο έλεγχο των Ανελκυστήρων θέτοντας σε μεγάλο κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα και αρτιμέλεια των επιβατών του Ανελκυστήρα.
- Αποτολμούν ως συνεχνίες και νομοθετούν εις βάρος των επαγγελματιών χωρίς να έχουν το σθένος να αναλάβουν και την ποινική, αστική και διοικητική ευθύνη.
- Νομοθετεί την επανεξέταση των αδειούχων Συντηρητών και Εγκαταστατών για οικονομικό και μόνο όφελος ιδιωτικών φορέων αλλά και συγγενικών προσώπων μέχρι την οριστική εξαφάνιση των Συντηρητών και Εγκαταστατών κατ' εντολή του Ευρωπαϊκού και του εγχώριου καρτέλ.
- Αποτολμούν να προτείνουν την κατάργηση της εξαρτημένης σχέσης εργασίας επίσης κατ' εντολή των καρτέλ απαξιώνοντας τη σωματική αρτιμέλεια των επιβατών των Ανελκυστήρων, ΑΔΙΑΦΟΡΩΝΤΑΣ για την καταστροφή ενός Κλάδου και την αύξηση της Ανεργίας.
- Δε δέχονται την καταγραφή χιλιάδων Ανελκυστήρων με ότι αυτό συνεπάγεται.
- Δεν αποδέχονται δειγματοληπτικούς ελέγχους σε πιστοποιημένους Ανελκυστήρες κατ' εντολή των καρτέλ οι οποίοι διαθέτουν πιστοποίηση κατά τύπο.
- Δεν αποδέχονται τη λειτουργία του οργάνου Εποπτείας Ελέγχου αγοράς δεχόμενοι η Χώρα μας να επιβαρύνεται με πρόστιμο από 01/01/2010.

Είναι χρήσιμο να υπενθυμίσουμε προς όλους τους Συναδέλφους ότι τα τελευταία χρόνια μια μεγάλη παραγωγική μονάδα λόγω της λαθεμένης πολιτικής με τις παγωμένες πιστώσεις να αποκτήσει μερίδιο στην αγορά, βρέθηκε σε δεινή οικονομική κατάσταση και εισέβαλε με τρόπο τουλάχιστον αήθη ειδικά στη Συντήρηση αλλά και στην Εγκατάσταση και βεβαίως μη διαθέτοντας πλέον ανταλλακτικά στους Συναδέλφους. Αυτή η μονάδα είναι η DOPPLER.

Επίσης γνωστό είναι για τους ίδιους λόγους άλλη παραγωγική μονάδα δέσμευσε μια εταιρεία Συντηρήσεων και ασκεί πλέον και δραστηριότητα στον τομέα της Συντήρησης, αυτή η μονάδα είναι η METRON.

Συνάδελφοι,

Αυτές οι Εταιρείες λειτουργούν ανταγωνιστικά προς τον Κλάδο μας και ειδικά προς αυτούς τους Συναδέλφους οι οποίοι τις στήριξαν οικονομικά αλλά και αθέμιτα προς Όλους μας.

Καλούνται οι Συνάδελφοι οι οποίοι συνεχίζουν να προμηθεύονται υλικά και τις στηρίζουν οικονομικά να αναθεωρήσουν τη στάση τους. Υπάρχουν και άλλες προμηθευτικές μονάδες στο χώρο μας.

Αυτές οι Αντισυναδελφικές συμπεριφορές, οι οποίες θα παρουσιαστούν και με άλλες μονάδες στο μέλλον λόγω της οικονομικής κρίσης αντιμετωπίζονται μόνο με την ανάπτυξη του Συνεταιριστικού κινήματος ακόμα και με πιστοποίηση τύπου και παράλληλα κοινοπραξίες έργων με απώτερο σκοπό τη συνένωση επιχειρήσεων, τη δημιουργία δηλαδή του Αντιπραστ.

Δεδομένο είναι πλέον ότι μια ομάδα Συναδέλφων αντιλαμβανόμενοι εδώ και πολλά χρόνια την κρισιμότητα της κατάστασης αλλά και τις επιδιώξεις της Ευρωπαϊκής συμμαχίας αλλά και της εγχώριας νεοφιλελεύθερης πολιτικής έκριναν ως μοναδικό τρόπο Άμυνας για την ύπαρξη του Κλάδου μας και υλοποίησαν από το 2009 ένα όνειρο πολλών χρόνων του Κλάδου μας και σύστησαν τον Προμηθευτικό Συνεταιρισμό. Τρία χρόνια μετά δικαιώνονται.

Η Στρατηγική της αυταρχικής - νεοφιλελεύθερης Ευρωπαϊκής συμμαχίας με στόχο τον αφανισμό των ΜΜΕ και τη συγκέντρωση του πλούτου στα ολιγοπώλια, αντιπαλεύεται και ανατρέπεται μέσα από τους αγώνες και την ανάπτυξη του Συνεταιριστικού κινήματος με τη συμμετοχή όλων των υγιών Επαγγελματιών και την ανάπτυξη κοινοπραξιών έργων σε πρώτο βαθμό με την αυτονομία και αυτοδιάθεση κάθε Συναδέλφου Εγκαταστάτη-Συντηρητή.

Με όλη αυτή την ισοπεδωτική πολιτική η κυβέρνηση δίχως τη λαϊκή ετυμηγορία αποδεικνύει ότι βρίσκεται σε διατεταγμένη πλέον πορεία εφαρμογής πολιτικών του ΔΝΤ, της ΕΚΤ και της Ε.Ε..

Πολιτικές εξαθλίωσης του Ελληνικού Λαού και πολιτικής και οικονομικής υποταγής, παραχωρώντας την Εθνική Ανεξαρτησία μέσω της αποδοχής της επιτροπείας από τους Γερμανούς. Υπενθυμίζουμε το δάνειο το οποίο έλαβε η Γερμανία το 1953 και η αποπληρωμή του ξεκίνησε όταν παρουσίασε πρωτογενές πλεόνασμα.

Αναμφισβήτητο γεγονός είναι ότι βιώνουμε την δικτατορία του κεφαλαίου με την επικυριαρχία των τραπεζιτών και της λεγόμενης «αγοράς».

Είναι πλέον δεδομένο ότι επιβάλλουν όχι απλά τεχνοκράτες ως κυβερνήτες αλλά καθαρά τραπεζίτες όπως στην Ελλάδα και την Ιταλία. Ακόμα και ο Πρόεδρος των Γερμανών Βιομηχάνων δήλωσε ότι σήμερα κυριαρχούν στην Ε.Ε. οι κλίκες, η πλουτοκρατία και η ελίτ του πλούτου.

Τρανταχτή απόδειξη ότι η Γερμανία διέθεσε 15,5 δις ευρώ δικά της κεφάλαια προς την Ελλάδα και κέρδισε από τους τόκους 55 δις ευρώ.

Επιπλέον απόδειξη είναι ότι Δεν υπάρχει καμία Χώρα στον κόσμο η οποία επιδιώκει Ανάπτυξη με μειώσεις σε μισθούς- συντάξεις και περικοπές του κοινωνικού κράτους.

Η επιδιωκόμενη μείωση μισθών σε επίπεδο με τα «συγκρίσιμα κράτη» Βουλγαρία-Ρουμανία-Τσεχία Δεν αποφέρει ανάπτυξη αλλά διάλυση του κοινωνικού ιστού και διάρρηξη της κοινωνικής συνοχής και όταν επιπλέον ισχύουν τιμές Βρυξελλών.

Με την εγκληματική μείωση του κοινωνικού κράτους επιτυγχάνεται η εξαθλίωση των Πολιτών και ταυτόχρονα σημαίνει αύξηση άμεσων φόρων.

Είναι πλέον γεγονός ότι από το Εθνικό Συλλογικό Εργατικό Δίκαιο περάσαμε στο Ατομικό Εργατικό Δίκαιο υιοθετώντας τη ζούγκλα στη διαδικασία της αγοράς.

Υπενθυμίζουμε ότι τον ερχόμενο Ιούνιο θα επιβληθούν άλλα 14 δις ευρώ.

Με το νέο μνημόνιο θα εφαρμόσουν:

- Επανεξέταση επικουρικών.
- Μειώσεις στο εφ'άπαξ.
- Περικοπές στα μισθολόγια και απόλυτη αντιστοιχία στις συντάξεις.
- Αλλαγή στα κλιμάκια αμοιβής.
- Κατάργηση επιδομάτων.
- Εισοδηματικά όρια σε παροχές.
- Απολύσεις και σε Δασκάλους και Καθηγητές.

Συνεπώς κάθε Έθνος το οποίο βιώνει την οικονομική εξαθλίωση θα υποστεί περισσότερο το βίαιο έλεγχο και περιορισμό των Δημοκρατικών Ελευθεριών. Όπως είναι γνωστό στις 15/12/2011 στις ΗΠΑ ψηφίστηκε ο νόμος «Πράξη Εξουσιοδότησης Εθνικής Άμυνας» νόμος περιορισμού κάθε Συνταγματικού και Δημοκρατικού δικαιώματος. Πρώτη ευρωπαϊκή χώρα εφαρμογής η Ουγγαρία. Υπενθυμίζουμε ότι η Χώρα μας διαθέτει Σύνταγμα.

Ο Λαός μας γνωρίζει τις υποχρεώσεις του, τώρα άμεσα πρέπει να αναλάβει δράση. Όλοι μαζί μέσα από τη διαφορετικότητα να απαιτήσουμε λειτουργία και εφαρμογή πολιτικών. Πολιτικές οι οποίες αναβαθμίζουν και συνθέτουν τα προσωπικά και κλαδικά συμφέροντα προς το γενικότερο καλό της Κοινωνίας χωρίς διαχωρισμούς.

Είναι γνωστό ότι ξεπουλιούνται Ελληνικές επιχειρήσεις όπως η συνεταιριστική καπνοβιομηχανία ΣΕΚΑΠ δημιούργημα του πρωτοπόρου στο συνεταιριστικό κίνημα Αλέξανδρου Μπαλτατζή, η Μακεδονική Εταιρεία Λαδόπουλου σε Τούρκους, η Δίας Ιχθυοκαλλιέργειες σε Γεωργιανούς, τουριστικές μονάδες της Χαλκιδικής σε Ρώσους, η Ελληνική Υφαντουργία σε Αμερικανό, στη διαπραγμάτευση βρίσκεται η Ελληνική Βιομηχανία Ζάχαρης την οποία ξεπουλάει η Αγροτική Τράπεζα και ως γνωστό η Ελληνική κυβέρνηση εκποιεί όσο-όσο ακόμα και τις κερδοφόρες ΔΕΚΟ.

Παράλληλα ενισχύει επί πολλαπλών τις Ελληνικές Τράπεζες με 130 δις ευρώ.

Αποδεικνύεται ως εκβιαστικό, παραπλανητικό και ανεδάφικό το δίλλημα τρόμου για χρεοκοπία εντός του ευρώ.

Απόδειξη οι τελευταίες δηλώσεις της Καγκελάρου της Γερμανίας Μέρκελ και του και του Υπουργού Οικονομίας της Γερμανίας Σόιμπλε.

Συνειδητές ενέργειες οι οποίες παραπέμπουν στα δάνεια του Αγώνα της Απελευθέρωσης το 1825 με το περιβόητο «Συμφωνητικόν της πωληθείσης Ελλάδας». Ενέργειες προς ρύθμιση της εξόφλησης κατά προτεραιότητα πιστωτών – τοκογλύφω, ακόμη κι αν χρειαστεί το Ελληνικό Δημόσιο να μην πληρώνει μισθούς-συντάξεις, περίθαλψη και άμεσες δαπάνες. Ο Διακριτός λογαριασμός με τίτλο «Ελληνικό Δημόσιο. Εισπράξεις και πληρωμές για την εξυπηρέτηση του Δημοσίου Χρέους», «χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο για την άμεση εξυπηρέτηση ειδικού δημοσίου σκοπού και ειδικότερα για την εξυπηρέτηση του Δημοσίου χρέους και δε διενεργείται καμία άλλη πληρωμή για οποιαδήποτε άλλο σκοπό. Από το λογαριασμό αυτό πληρώνονται οι δαπάνες χρεολυσιών και τόκων όλων των δανείων.

Παρ' όλα αυτά η νεοφιλελεύθερη συμμαχία επιδιώκει να περάσει από τα εθνικά κοινοβούλια με τη διαδικασία του κατεπειγόντως το «Δημοσιονομικό Σύμφωνο» το οποίο υπογράφηκε πρόσφατα στις Βρυξέλλες.

Σύμφωνο το οποίο υπαγορεύει πολιτική εχθρική προς την κοινωνία με εξοστρακισμό της δημοκρατικής αυτοδιάθεσης με απρόβλεπτες ανθρώπινες συνέπειες. Επιχειρούν πλέον την αυταρχική στροφή της Ευρώπης.

Η κρίση Δεν είναι Ελληνική, ούτε και Ευρωπαϊκή αλλά είναι μια βαθιά δομική κρίση του καπιταλισμού.

Η επιφανειακή ανάπτυξη με δάνεια και οι κερδοσκοπικές φούσκες καθυστέρησαν το ξέσπασμα της κρίσης και οι κερδοσκόποι με τους τραπεζίτες επιχειρούν να εφαρμόσουν την κοινωνικοποίηση των ζημιών των αγορών.

Το Δημοσιονομικό Σύμφωνο και το νομοθετικό πλαίσιο για την Οικονομική Διακυβέρνηση παραχωρεί ακόμα περισσότερες εξουσίες στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Ευρωπαϊκό Δικαστήριο και στην ΕΚΤ με στόχο τον απόλυτο περιορισμό των δημοκρατικών διαδικασιών.

Μελετώντας την Ιστορία της παγκόσμιας κρίσης το 1929 έχουμε διδαχθεί ότι τέτοιες πολιτικές ενισχύουν αντιδραστικές απαντήσεις στη κρίση όπως π.χ. στην Ουγγαρία, στην Αυστρία, στη Φιλανδία.

Οι αγώνες φουντώνουν σε όλο τον κόσμο. Όλοι μας ακούσαμε και είδαμε στις συγκεντρώσεις το κυρίαρχο σύνθημα «Είμαστε Όλοι Έλληνες». Ο σπόρος έπεσε. Οι αγώνες πρέπει να περάσουν τα σύνορα κάθε χώρας και να μεταφερθούν στα κέντρα της αυταρχικής νεοφιλελεύθερης συμμαχίας στις Βρυξέλλες, στο Βερολίνο, στη Φραγκφούρτη, στο Παρίσι. Οφείλουμε να αντιτάξουμε απέναντι τους, την Ευρώπη τη Δημοκρατική, την Κοινωνική, την Ευρώπη των Πολιτών, την Ευρώπη των Λαών.

Συνάδελφοι,

Όλοι μας έχουμε χρέος απέναντι στην Ιστορία

- Συμμετέχουμε στους Συνδέσμους μας.
- Ενισχύουμε την Κλαδική μας Ομοσπονδία.
- Λειτουργούμε ως ενεργοί Πολίτες.

Έχουμε χρέος απέναντι στα Παιδιά μας.

**Δύναμη η ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ.**

**Διεκδίκηση το ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ.**

**Αποτέλεσμα οι ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ.**